



2022年  
4月1日  
星期五  
壬寅年三月初一

# 现代金报

宁波教育

66111111

宁波日报报业集团主管主办  
宁波市教育局联合主办

身边的教育家

国内统一连续出版物号  
CN 33-0062 邮发代号 31-54

总第6050期  
今日20版

## 老师 “大白” 守护平安



3月30日，海曙区确诊新冠肺炎病例。

疫情突然来袭，因涉及镇海区，两个区所涉各个学校高度警惕，迅速启动就地核酸采样检测工作。在寒假期间刚做完腰椎手术的宁波市翰香小学校医张静老师，当天从上午忙到下午，长时间的站立让她的腰痛不止，在等专车来接密接人员的学校隔离点的门口，她索性在地上躺了一会儿，让腰痛舒缓一下，这一幕被在校园里巡检的校长陈巨开拍下来（图片见A03版）。

“看着她忙碌的身影和疲惫的样子，我很感动。这场疫情防控中，我们的老师、学生、医务人员，都辛苦了！谢谢大家的守护，疫情一定会过去的！”陈巨开说。

当晚，中原小学、镇明中心小学实验校区等海曙区的几个学校接到通知作为社区核酸临时检测点。这些学校的党员教师带头，化身“大白”助力疫情防控，和医务工作者们一起守护平安。

记者 俞素梅 通讯员 李晨

▶ 详见 A03 版

坚守到最后的中原小学「大白」老师们。通讯员 董二毓 摄